

县农委

“输血+造血”精准扶贫帮到点子上

本报讯 近日,县农委针对精准扶贫联系的卫庄镇任村,充分利用单位自身优势,实施精准扶贫,瞄准扶贫对象,精准发力,提出了“输血+造血”的帮扶脱贫措施。派驻的“第一书记”通过实地摸底、调查发现该村存在基础设施薄弱、农业产业发展滞后、缺乏种养专业技术等问题基础之后,根据该村资源禀赋和村民意愿,着力培育有区域特色的支柱扶贫产业,制定“一村一品”量体裁衣式产业化扶贫菜单,带动群众脱贫致富。

一是送农药、科技书籍“输血”帮扶。2015年底冬闲时节,县农委为该村送去化肥、农药、科技书籍进行“输血”式帮扶。县农委总农艺师崔毅勇向果农们讲授了当前山楂树管理的新知识,重点讲解了果树管理的关键环节和主要技术,并与果农们进行了面对面交流。

二是针对任村种植山楂树较多的情况,县农委实施了送技术下乡“造

血”帮扶。按照“干什么就学什么”、“缺什么就补什么”的原则,广泛开展干部群众的科技培训和农业实用技术推广,充分发挥科技在支柱产业开发中的主导作用,进一步提高种植户综合素质和积极参与产业脱贫致富的能力。2015年12月30日,县农委主任赵武伟带领农委高级农艺师常青记深入田间地头,指导果农修剪山楂树,手把手传授冬季管理技术,并解答了果农提出的各种疑惑。

这种培训把田间实践与课堂理论有效的结合起来,使果农们掌握了有关果树种植栽培知识,掌握了科学性、合理性的管理技术,使该村果农发展种植果树的积极性得到进一步提高。

通过“输血+造血”式帮扶,县农业局精准扶贫帮到了点子上。目前,任村山楂种植户正在农委技术人员的指导下对山楂树进行冬季养护管理,期待来年满树挂果、喜迎丰收。

小飞



县地税局

举办“唱响主旋律 共筑地税梦”歌咏比赛迎新年

本报讯 2015年12月31日,县地税局举办了以“唱响主旋律 共筑地税梦”为主题的迎新年歌咏比赛活动,旨在全局传播正能量,营造凝心聚力干事创业的良好工作氛围。

活动在大合唱《中国共产党廉洁自律之歌》中拉开帷幕,这首歌是由绛县地税局编写创作,内容以《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》为主题,让地税干部能够深刻领会“公与私、廉与腐、俭与奢、苦与乐”的先锋本色和“廉洁从政、用权、修身、齐家”的道德追求。

全局人员意气风发,激情澎湃,演唱了《歌唱祖国》、《没有共产党就没有新中国》、《我的祖国》等一首首耳熟能详的经典红色革命歌曲,表达了地税人对祖国的热爱之情,展现了地税人昂扬向上的精神风貌。

市地税局纪检组长梁晓辉应邀观看演出,并对绛县地税局开展歌咏比赛活动给予高度评价,希望全体税干要以崭新的面貌,扎实工作,锐意进取,谱写绛县地税工作新篇章!

倩倩

《世纪曙猿》、《陶寺蟠龙》石雕作品荣获2015中国原创“百花杯”奖

本报讯 在日前江苏扬州举办的第十六届中国工艺美术大师暨国际艺术精品博览会上,由我县瑞来石艺用核形石创作的石雕作品《世纪曙猿》、《陶寺蟠龙》代表山西独家参展,同获2015中国原创“百花杯”中国工艺美术精品金奖铜奖。

作为中国工艺美术的最高奖“百花杯”奖,所有参评作品要求是具有特色与创新的工艺美术新品,设计构思具有独特的艺术价值和工艺水平,作品能在技术、制作、工艺、材料的使上有新突破,同时能在市场中能取得很好的经济效益。本次山西工美精心评选了60件工艺美术精品参加全国工艺美术最高奖“百花杯”评奖,参展展品涉及雕塑、晋作家具、布艺、剪纸等十五类,这些作品既体现了山西厚重的古文化,又在材料的应用上进行了大胆的创新。

大交镇

举办第二届庆元旦书画作品展

本报讯 2015年12月31日,大交镇举办第二届庆元旦书画作品展。县领导王永华、张建波、白海珠,县老年书画协会主席荆军武等出席活动。

本次展览共展出村民书法、绘画等文艺作品百余件,充分展示了大交镇以

文化建设为载体的素质教育取得的丰硕成果,也展现了村民们的良好风貌。

荆军武在活动中希望大交镇在新的一年里要进一步加强民间书画工作力度,多开展作品展示活动,营造书法绘画的良好艺术环境,推动大交镇文化建设

更上一层楼。同时希望广大书画爱好者们能够继续提升自身书画能力,创作出更多、更好的作品,为我县文化建设添砖加瓦。

活动对本次展览中获奖的作品进行了颁奖。

县红十字会医院

举行“我爱我家”庆元旦文艺晚会

本报讯 2015年12月29日晚,县红十字会医院举行“我爱我家”为主题的庆元旦文艺晚会,县领导李服役、张建波、贺照庭、白海珠等观看演出。

晚会在舞蹈《盛世欢歌》中拉开序幕,歌曲《爱在天地间》、《感到幸福你就

拍拍手》,小品《送饭看病》以及快板、豫剧、诗歌朗诵等自编自演的节目给观众留下了深刻的印象,整场晚会激情洋溢、活力四射,展现了白衣天使积极向上、无私奉献的精神风貌。

县红十字会医院自创建以来,在县

委、县政府的大力支持和关心下,不断抓医疗质量,提高医护水平,抓服务、增强为民意识,使整体工作迈上了新的台阶,为全县的医疗事业发展做出了应有贡献。

县政府机关幼儿园

“乐参与 共分享”主题亲子活动庆元旦迎新春

本报讯 2015年12月31日,县政府机关幼儿园举行“乐参与 共分享”主题亲子活动,庆祝猴年元旦的到来。

记者在幼儿园看到,小朋友以班组为单位,大班开展了亲子面点加工活动,中班开展了亲子手工制作活动,小班开展了亲子游戏活动。幼儿们都积极主动、兴致勃勃的参与其中。中、小班的幼儿们还一起分享品尝了由大班小朋友制作的形态各异的甜点,并回赠了自己制作的轻巧精美的小礼品。舞蹈、武术、声乐等技能展示让现场更是热闹非凡,孩子们或唱或跳,赢得了在场家长们的阵阵掌声。

两个多小时的活动,让幼儿们体验了自己动手、享受友爱的愉悦心情,促进了孩子交往能力的发展,更让孩子们知道了要用一颗感恩的心去回馈同学、家人及社会。



大班幼儿与小班幼儿分享亲子制作的甜点